

『2025 最新版 史上最強 SPI&テストセンター超実戦問題集』に関して、以下の誤りがありました。
深くお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
226 ページ 右列 18 行目	immdiate	immediate